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Schaltpläne,  V2_10, OAK_EMUF.p2, 05.03.02
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Bestückungsplan Bauteileseite,  V2_10, OAK_EMUF.plc, 05.03.02
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Leiterplatte Dimension,  V2_10, OAK_EMUF.drp, 05.03.02
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Leiterplatte Layer 2,  V2_10, OAK_EMUF.l2, 05.03.02
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Leiterplatte Layer 3,  V2_10, OAK_EMUF.l3, 05.03.02
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Leiterplatte Layer 4,  V2_10, OAK_EMUF.l4, 05.03.02
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Leiterplatte Layer 5,  V2_10, OAK_EMUF.l5, 05.03.02
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Leiterplatte Layer 6,  V2_10, OAK_EMUF.l6, 05.03.02
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Leiterplatte Layer 7,  V2_10, OAK_EMUF.l7, 05.03.02
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Leiterplatte Layer 8,  V2_10, OAK_EMUF.l8, 05.03.02
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Leiterplatte Layer 9,  V2_10, OAK_EMUF.l9, 05.03.02
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Leiterplatte Lötseite,  V2_10, OAK_EMUF.sol, 05.03.02
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Lötstopmaske Lötseite,  V2_10, OAK_EMUF.sts, 05.03.02
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Bestückungsplan Lötseite,  V2_10, OAK_EMUF.pls, 05.03.02
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Ansichtsplan Lötseite,  V2_10, OAK_EMUF.pas, 05.03.02
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Versionsbeschreibungen,  , version.txt, 

I:\PJ\OAK_EMUF\HAND\

−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
¦      Ing. Büro W.Kanis GmbH − Brückenweg 2, Traubing − D82327 Tutzing      ¦
¦−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−¦
¦                                                                            ¦
¦  Versionsnummern−Änderungs−Beschreibung für Projekt: OAK_EMUF              ¦
¦                                                                            ¦
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

===============================================================================
Eintrag durch Fackler Sepp am  Fr 10.11.2000 13:40:40 an PC starr
Alte Version i:\pj\OAK_EMUF\Hand\V1_00\*.* verwendet
Neue Version i:\pj\OAK_EMUF\Hand\V1_10\*.* erstellt
Alte Version i:\pj\OAK_EMUF\Lay\V1_00\*.* verwendet
Neue Version i:\pj\OAK_EMUF\Lay\V1_10\*.* erstellt
Alte Version i:\pj\OAK_EMUF\Part\V1_00\*.* verwendet
Neue Version i:\pj\OAK_EMUF\Part\V1_10\*.* erstellt
Alte Version i:\pj\OAK_EMUF\Sch\V1_00\*.* verwendet
Neue Version i:\pj\OAK_EMUF\Sch\V1_10\*.* erstellt
Kommentar: Diverse Änderungen.
===============================================================================
Eintrag durch Fackler Sepp am  Fr 20.01.2001 13:40:40 an PC starr
Alte Version i:\pj\OAK_EMUF\Hand\V1_10\*.* verwendet
Neue Version i:\pj\OAK_EMUF\Hand\V2_00\*.* erstellt
Alte Version i:\pj\OAK_EMUF\Lay\V1_10\*.* verwendet
Neue Version i:\pj\OAK_EMUF\Lay\V2_00\*.* erstellt
Alte Version i:\pj\OAK_EMUF\Part\V1_10\*.* verwendet
Neue Version i:\pj\OAK_EMUF\Part\V2_00\*.* erstellt
Alte Version i:\pj\OAK_EMUF\Sch\V1_10\*.* verwendet
Neue Version i:\pj\OAK_EMUF\Sch\V2_00\*.* erstellt
Alte Version i:\pj\OAK_EMUF\Manu\V1_00\*.* verwendet
Neue Version i:\pj\OAK_EMUF\Manu\V2_00\*.* erstellt
Kommentar: Diverse Änderungen.

===============================================================================
Eintrag durch Schlosser Iris am Thu  4.10.2001 15:43:02 an PC coolday
Freigabe von i:\pj\OAK_EMUF\Lay\V2_00
Kommentar: Freigabe durch Bals/Dienst/Kanis am 28.9.01

===============================================================================
Eintrag durch Kanis Wolfgang am  Fr 16.11.2001  9:06:06 an PC trappi
Freigabe von i:\pj\OAK_EMUF\Hand\V2_00
Freigabe von i:\pj\OAK_EMUF\Manu\V2_00
Freigabe von i:\pj\OAK_EMUF\Mech\V1_00
Freigabe von i:\pj\OAK_EMUF\Pal0\V1_00
Freigabe von i:\pj\OAK_EMUF\Part\V2_00
Freigabe von i:\pj\OAK_EMUF\Sch\V2_00
Freigabe von i:\pj\OAK_EMUF\Soft\V0_99
Freigabe von i:\pj\OAK_EMUF\Test\V0_99
Kommentar:

===============================================================================
Eintrag durch Schuldes Josef am  Mo 19.11.2001 16:16:55 an PC GRRR

===============================================================================
Eintrag durch Fackler Sepp am  Mo 17.12.2001  8:32:14 an PC starr
Alte Version i:\pj\OAK_EMUF\Hand\V2_00\*.* verwendet
Neue Version i:\pj\OAK_EMUF\Hand\V2_10\*.* erstellt
Alte Version i:\pj\OAK_EMUF\Lay\V2_00\*.* verwendet
Neue Version i:\pj\OAK_EMUF\Lay\V2_10\*.* erstellt
Alte Version i:\pj\OAK_EMUF\Part\V2_00\*.* verwendet
Neue Version i:\pj\OAK_EMUF\Part\V2_10\*.* erstellt
Alte Version i:\pj\OAK_EMUF\Sch\V2_00\*.* verwendet
Neue Version i:\pj\OAK_EMUF\Sch\V2_10\*.* erstellt
Kommentar:Änderung laut Herrn Bals.

===============================================================================
Eintrag durch Fackler Sepp am  Di  8.01.2002 17:21:05 an PC starr
Freigabe von i:\pj\OAK_EMUF\Sch\V2_10
Freigabe von i:\pj\OAK_EMUF\Lay\V2_10
Freigabe von i:\pj\OAK_EMUF\Part\V2_10
Kommentar: Freigabe durch Herrn Dienst, Herrn Bals.

===============================================================================
Eintrag durch Schuldes Josef am  Fr 25.01.2002  9:23:15 an PC GRRR

===============================================================================
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Eintrag durch Schuldes Josef am  Mo  4.02.2002 10:59:28 an PC GRRR
Alte Version i:\pj\OAK_EMUF\Manu\V2_00\*.* verwendet
Neue Version i:\pj\OAK_EMUF\Manu\V2_10\*.* erstellt
Kommentar: Neues Layout
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Fertigungsanweisung,  V2_10, OAK_EMUF.txt, 07.01.02

I:\PJ\OAK_EMUF\MANU\V2_10\

−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
¦      Ing. Büro W.Kanis GmbH − Brückenweg 2, Traubing − D82327 Tutzing      ¦
¦−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−¦
¦                                                                            ¦
¦       Fertigungsanweisung vom Kunden für Projekt: OAK_EMUF                 ¦
¦                                                                            ¦
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

 
     −−−−−−−−−
      OAK_EMUF Layout V2_00/V2_10 Spezialausführung für MTA:
      Am VG−Stecker (St.3) folgende Pins durch unterbrechen diverser Jumper
      vom zugehörigen Netz trennen:
      A 1  LJ10 trennen,
      A 2  LJ11 trennen,
      A 3  LJ12 trennen,
      A 5  LJ13 trennen,
      A 6  LJ14 trennen,

      C 5  LJ15 trennen,
      C 10 LJ16 trennen,
      C 30 LJ17 trennen.
     −−−−−−−−−
 
      Damit Soft/V2.00 funktioniert muss am IC204 91C96 Pin52 /WE0_5V abgetrennt 
      werden und dafür an St3/16c /WR_5V angeschlossen werden.
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